

唁 電

臺灣高雄佛光山宗務委員會暨都監院院長慧傳法師德座：

驚悉我們崇仰的釋星雲大師於公元 2023 年 2 月 5 日(農曆正月十五)元宵節當日舍報圓寂，不勝悲欣交集。悲者，不及再見大師，仰受光明法示與開導。欣者，大師耆壽近期頤之年，終脫病苦，往生寶境，與慈母並佛陀祖師溫暖永聚。

星雲大師是“人間佛教”的一代宗師與倡行者，他七十多年的釋傳生涯秉承“有情有義，有您真好”的偉大慈悲心懷，有教無類，普渡衆生，無私奉獻，將“佛光菩提種，遍撒五大洲。”在世界佛教界及至海內外文化界都享有崇高聲譽與深刻廣遠影響，其對海峽兩岸同胞向善向美、求同存異、締結和平願景，具有卓越貢獻。

星雲大師生前崇敬南宋民族英雄岳飛，這與他徹悟於戰爭時期、衆生悲苦的特殊年代有緊密關係。我岳飛思想研究會聯盟及聯盟理事長、岳武穆第二十八世嫡孫岳朝軍多次拜見大師，聆聽摩導及墨寶教示。2015 年中秋應邀護送岳王法像安座佛光山，遂其心願，得到大師照拂與溫馨啓示，讓我聯盟諸會員感佩萬千，奮力實踐先祖岳飛“盡忠報國”的宏闊抱負和志願，就中所得星雲大師恩澤與佛光山法門精神渡助，不勝枚舉。

大師遠去，光明在天；佛陀慈悲，金石見刊。我們將銘記星雲大師諄諄教誨，知行合一，福滿人間，並與貴法會諸大德高僧續結善緣，為中華民族之復興兩岸和平，不遺餘力。大師之精湛學說，如四季長青，大師之風範，將與世長存！

南無阿彌陀佛

岳飛思想研究會聯盟並理事長 頂禮晉香

公元 2023 年 2 月 6 日農曆一月十六日